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روستای عُروه یکی از محروم‌ترین 
روستاهای شهرستان لنده در استان 
کهگیلویه و بویراحمد است که ساکنین 
آن از کمترین امکانات رفاهی از جمله 
آب آشامیدنی، گاز و جاده محروم 

هستند.
به گزارش خبرنگار ایلنا از یاسوج، 
یکی از جوانان روستا است که می‌گوید 
بیش از 10 بار به مسئولان مختلف از 
جمله رئیس‌جمهور نامه نوشته تا شاید 
به این روستا بیایند اما از تنها کسی که در 

این روستا خبری نیست مسئول است.
عروه، روستایی زیبا و باستانی 
مَحصور شده در طبیعت و سرزمینی 
بکر است که صدای آرامش‌بخش آن 
به خوبی برای هر رهگذری دلنشین و 
دلنواز است. این روستا در 40 کیلومتری 
شهرستان لنده در استان کهگیلویه و 
بویراحمد واقع شده و برای رسیدن به 
روستا، باید هشت کیلومتر جاده کاملا 
سنگلاخی، با مشقت فراوان و با کمک 

خودروهای شاسی‌بلند طی کرد.
23 خانوار و بیش از 100 نفر در 
این روستا ساکن هستند و بنا به گفته 
اهالی، تعداد آمار بیماران صعب‌العلاج 
به دلیل نبود امکانات مناسب بهداشتی و 

محورهای ارتباطی بالا ا‌ست. نبود جاده 
مناسب و آب آشامیدنی از مشکلات 

دیگر روستانشینان عُروه‌ای است.
به روستا که می‌رسیم بسیاری 
از منازلی که مصالح آنها از سنگ، 
چوب و کاهگل است تخریب شده‌اند 
و اغلب روستانشینان به دلیل نبود 
محور ارتباطی مناسب و فقر اقتصادی 
نمی‌توانند برای ساخت منازل خود 
از مصالحی نظیر سیمان، بلوک و آجر 

استفاده کنند.
زندگی برخی روستانشینان 
عُروه‌ای، در منازل کوچک و در کنار گاو 
و گوسفندان خود و در شرایطی بسیار 
سخت آن هم در دل شب‌های زمستانی 
می‌گذرد و این نوع زیستن به طور حتم 
بیماری‌های مشترک دام و انسان را برای 

آنان به همراه دارد.

‌دلِ خونِ عُروه‌ای‌ها
 از نبود جاده و راه ارتباطی

به گفته اهالی روستا اگر کسی مریض 
شود به سختی باید او را به بیمارستان 
رساند چون وضعیت راه‌های روستا بسیار 
خراب است و نمی‌توان آنها را به راحتی به 
شهر رساند. اگر زنی زایمان داشته باشد 
یا باید بچه‌اش را همین جا به صورت 
طبیعی به دنیا بیاورد و یا در برخی موارد 
هم احتمال از بین رفتن نوزاد وجود دارد.

یکی از روستاییان می‌گوید: با هزار 
مشقت باید از این جاده عبور کنیم، با 
الاغ و قاطر وسایل و تجهیزات‌مان را 
جابه‌جا می‌کنیم، مریض‌هایی داشتیم 
که به خاطر نبود جاده و امکانات جان 
خود را از دست داده‌اند یا اینکه خیلی 

دیر به بیمارستان رسیده‌اند.
یکی از جوانان روستا که پیگیر 
مشکلات روستا است با اشاره به وضعیت 
نامطلوب آموزشی، بهداشتی و رفاهی 
روستانشینان می‌گوید: به لحاظ 
بهداشتی هیچ گونه امکاناتی وجود 
ندارد، ممکن است هر شش ماه یک 
بار ، یک بهیار به اینجا سر بزند یا نزند، 
مثلا تزریق واکسن دوز اول کرونا را برای 
روستانشینان خودم پیگیری کردم، 
ولی خیلی‌ها هنوز دوز دوم واکسن 

کرونا را نزده‌اند.

وی شغل اصلی روستانشینان را 
دامداری و کشاورزی می‌‌داند اما به 
ظرفیت‌های متعدد گردشگری روستا 
هم اشاره می‌کند که می‌تواند بسترساز 

اشتغال برای جوانان این روستا باشد.
یکی دیگر از روستانشینان عُروه‌ای 
با بیان اینکه هر ساله برخی از مسئولان 
برای احداث جاده روستا می‌آیند و 
وعده می‌دهند اما کاری تا الان صورت 
نگرفته، یادآور می‌شود: هزاران بار از 
فرمانداران، استانداران و دولت‌های 
مختلف درخواست احداث جاده 
کرده‌ایم اما تنها چیزی که از آنان باقی 

می‌ماند، وعده است.
وی می‌گوید: در سفر وزیر صنعت، 
معدن، تجارت به لنده مستقیما به 
رئیس‌جمهور نامه نوشتم، به مدیرعامل 
بنیاد علوی که الان استاندار تهران 
شده‌اند، نامه زدم، هزاران بار به صورت 
کتبی از فرمانداران درخواست کردم و 
حتی رسانه‌ای کردیم و بعد از این همه 
خواهش فقط فرماندار کنونی به روستا 
آمد که او هم تاکنون هیچ کاری برای 

اهالی انجام نداده است.
یک خانم خانه‌دار عُــروه‌ای که از 
نبود امکانات بهداشتی و آموزشی برای 
فرزندانش به شدت گله‌مند است، 
می‌گوید: این روستا هیچ خدمات 

آموزشی ندارد و فقط همین مدرسه 
کانسی را دارد که ستاد اجرایی فرمان 
امام و آموزش و پرورش آن را برای 

دانش‌آموزان مُهیا کرده است.
مریم - ص می‌افزاید: در روستای 
عُروه خانه بهداشت وجود ندارد، تنها 
خدماتی که اینجا وجود دارد شبکه‌های 
برق است که چند سال پیش انجام شد، 
هزار بار هم درخواست کرده‌ایم ولی هیچ 
خدمات و پروژه عمرانی در این روستا 
صورت نگرفته و نبود آنتن مخابرات 
و اینترنت هم مشکلات را دوچندان 

کرده است.
وی با اظهارتاسف از اینکه خیلی 
از زنان روستای عُــروه نمی‌توانند 
سونوگرافی انجام بدهند، تصریح کرد: 
زنان بارداری داشتیم که نیاز به دارو 
و دکتر و سونوگرافی داشتند، ولی 
به دلیل مشکلات جاده و نبود بهیار 
نتوانستند خود را به موقع بیمارستان 
برسانند و همین موضوع بعدها برایشان 

مشکل‌ساز شد.
 کک‌ها امان‌مان را بریده‌اند

یک روستایی میانسال عُروه‌ای از 
وضعیت بد بهداشتی روستای خود ابراز 
نگرانی می‌کند و می‌گوید: روستای 
عُروه نه خانه بهداشت دارد و نه کسی 
به آن خدمات بهداشتی ارائه می‌کند. 
لوله‌کشی آب نداریم. من و 10 سر 
عائله‌ام مجبوریم کنار دام‌هایمان 
زندگی کنیم و شب‌ها ‌در نزدیکی آنها 
بخوابیم، اغلب حیوانات کک دارند و 
گزش این کک‌ها امان ما و بچه‌هایمان 

را برید‌ه‌ است.
یکی دیگر از اهالی روستا می‌گوید: 
با الاغ و قاطر باید برویم سرچشمه، آب 
بیاوریم و در سرچشمه، گراز و حیوانات 
وحشی می‌آیند آب می‌خورند، ما هم 

می‌رویم از همانجا آب می‌آوریم. 
او درمورد »سرویس بهداشتی و 
حمام« نیز می‌گوید: لوله‌کشی آب 
نداریم، وقتی لوله‌کشی نیست برای 
حمام باید آب را از چشمه بیاوریم، با 
چوب درختان جنگل آتش درست 
کنیم و با آن آب را گرم کنیم تا بتوانیم 
حمام کنیم. با مشقتی که برای حمام و 
دیگر مسائل بهداشتی وجود دارد، قطعا 
نظافت و بهداشت مناسبی در این روستا 

وجود ندارد.

‌درختان جنگل را آتش می‌زنیم
 تا بتوانیم زندگی کنیم

زنی که نوه خود را در بغل دارد هم 
می‌گوید: به علت سخت گذر بودن و 
فاصله زیاد با شهر لنده و خط لوله گاز، 
گازکشی سخت است. درختان جنگل 
را آتش می‌زنیم تا بتوانیم زندگی کنیم 
اما مشکل اساسی ما نداشتن آب است، با 
سختی فراوان آرد گیر می‌آوریم و با هیزم 
آتش درست می‌کنیم. او از رسیدگی 
نکردن مسئولان دامپزشکی هم اظهار 
ناراحتی می‌کند و می‌گوید: پارسال 
تعدادی از دام‌های روستا مریض شدند، 
مردان‌مان با هزار زحمت دارو خریدند 
اما در همان سال 203 دام روستا تلف 
شد. دامپزشکی یک واکسن را 480 
هزار تومان می‌دهد، چطور این پول را 
بپردازیم؟ یکبار خانه‌ام خراب شد، با 
هلال احمر تماس گرفتیم، هلال احمر 
هیچ توجهی نکرد. هر مسئولی فقط 
می‌خواهد بیاید روستای محروم عُروه 

که با چهار تا آدم فقیر عکس بگیرد.

بچه‌ام سه ماه است حمام نکرده
یکی دیگر از روستاییان هم می‌گوید: 
یک بچه دارم که سه ماه است حمام 
نکرده، کجا ببرم حمامش کنم؟ 
خانواده‌ام را کجا ببرم؟ لباس زن و دخترم 
را سال تا سال نمی‌توانم عوض کنم. فقط 
عید نوروز، خاله و دایی‌هایشان برایشان 
لباس می‌آورند. همین ماه 10 بار بخاطر 
درمان به شیراز رفتم. بچه‌هایم خواستند 

ازدواج کنند به قرآن پول نداشتم.
او اضافه می‌کند: افرادی در این 
روستا هستند که آرزوی خوردن نان 
خشک را دارند، آرد نیست اگر آرد هم 
گیرمان بیاید 400 هزار تومان باید کرایه 

بدهیم تا به روستا برسد.
این روستایی در پاسخ به اینکه 
»تعاون روستایی آرد به شما نمی‌دهد؟« 
هم با اظهار تاسف افزود: نه آرد به ما 
می‌دهند و نه نفت، حتی وسیله حمل و 

نقل درست وحسابی هم نداریم.

بیداد بی‌آبی، فقر فراگیر، همزیستی با کک‌ها و ... در روستای عُروه

محرومانی که از سفره انقلاب هیچ نصیبی نداشتند

سلامت

یک اپیدمیولوژیست ضمن تشریح شرایط کنونی 
کرونا در کشور، گفت: احتمالا از اواسط اسفند ماه به قله 
پیک ششم می‌رسیم و ممکن است تا یک ماه‌ونیم در 

قله ماندگاری داشته باشد.
بابک عشرتی در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به اینکه 
اکنون در بازوی صعودی موج ششم کرونا هستیم، 
گفت: این صعود سرعت بالایی هم دارد. فکر می‌کنم 
حدود ۳ تا ۴ هفته آینده به همین شکل درگیری با 
بیماری وجود داشته باشد و تصورات این است که تا 
حدود یک ماه ‌و نیم در قله پیک بمانیم. البته این موضوع 
در کشورهای مختلف متفاوت است، برخی مدت 
طولانی‌تری در قله ماندند و برخی سریع‌تر به روند 

نزولی رسیده‌اند.
وی با تاکید بر لزوم تسریع واکسیناسیون و رعایت 
دستورالعمل‌ها، اظهار کرد: ۴۰ روز قبل پیش‌بینی 
افزایش موارد را داشتیم و ممکن است از اواسط 

اسفندماه به قله پیک برسیم.
این اپیدمیولوژیست ادامه داد: الزاما نیاز نیست همه 
به این سویه از کرونا بیمار شوند، تا ایمنی جمعی حاصل 
شود. ایمنی جمعی یعنی کسانی که واکسن زدند و 
کسانی که بیمار شدند؛ اگر این شاخص به درصد قابل 

توجهی برسد، روند پیک کاهشی می‌شود.
عشرتی تاکید کرد: تزریق واکسن موضوع بسیار 
پراهمیتی است. در این بین رعایت دستورالعمل‌ها 
برایمان زمان می‌خرد تا پوشش واکسیناسیون بویژه 
دز سوم را افزایش دهیم و کادر درمان هم فرصت ارائه 
خدمات کافی به بیماران را داشته باشند تا به این ترتیب 

مرگ و میر ناشی از بیماری کاهش یابد.
وی افزود: تزریق واکسن جلوی ابتلا به انواع شدید 

بیماری، بستری و مرگ را می‌گیرد. ابتلا به فرم‌های 
خفیف بیماری چندان مشکل‌زا نیست. بیشتر مشکل با 
عدم تزریق واکسن و ابتلای شدید به امیکرون است که 
ادامه این روند ممکن است به افزایشی شدن روند مرگ 

و میر منتهی شود.
عشرتی با اشاره به اینکه افزایش ابتلای سنین زیر 
۱۸ سال به کرونا از آبان ماه آغاز شده است، بیان کرد: 
نسبت ابتلا در این گروه سنی افزایش یافته است؛ اما 
خوشبختانه مرگ در این گروه سنی زیاد نیست. این 
نشان می‌دهد بچه‌ها بیشتر ولی سبک‌تر به بیماری 
مبتلا می‌شوند. عمده نگرانی ما این است که کودکان 
می‌توانند انتقال دهنده بیماری باشند چون بی‌علامتی 

در آنها بیشتر است.
وی در پایان تاکید کرد: وفاداری به رعایت 
دستورالعمل‌های بهداشتی بسیار راهگشا است؛ از 
طرفی اگر نوبت دز سوم واکسن‌مان رسیده است نباید 
زمان را از دست بدهیم و دنبال نوع خاصی از واکسن 
بگردیم. هر واکسنی که در دسترس باشد، بهترین 

واکسن است.

دو هفته کاملا صعودی در آمار فوتی‌های کرونا
مدیرعامل سازمان بهشت زهرا)س( گفت: آمار 
جانباختگان کرونایی تهران در دو هفته گذشته ۶ برابر 
شده است.سعید غضنفری افزود: مقایسه جان باختگان 
ناشی از ویروس کرونا طی ۲ هفته اخیر که براساس آمار 
سالن عروجیان بهشت زهرا )س( پنج نفر بود، این آمار 

هم اکنون به حدود ۳۰ نفر رسیده‌ است.
وی گفت: این روند نشانگر آن است که با یک هشدار 
جدی روبرو هستیم و ۲ هفته کاملا صعودی را در آمار 

فوتی‌های ناشی از کرونا تجربه کرده‌ایم.
مدیرعامل سازمان بهشت زهرا)س( اضافه کرد: 
اردیبهشت امسال رکورد فوتی‌ها در بهشت حضرت 
زهرا)س( شکسته شد، تعداد فوتی‌ها به نزدیک ۴۵۰ 
نفر رسید که حدود ۲۵۰ مورد از آن‌ها کرونایی بودند 
و اکنون دربهشت زهرا)س( با این عدد فاصله بسیار 
زیادی داریم و به همین دلیل معتقدیم در مقایسه با 
تعداد فوتی‌ها در پیک‌های پیشین وارد پیک ششم 
نشده‌ایم.غضنفری با بیان اینکه شمار فوتی‌های روزانه 
در این آرامستان هم اکنون ۱۷۰ نفر است که با این روند 
به ۲۰۰ نفر خواهد رسید، خاطرنشان کرد: حدود ۵۰ تا 

۷۰ فوتی‌ به شهرستان‌ها اعزام می‌شوند.
وی افزود: با توجه به اینکه کارکنان سالن عروجیان 
در شرایط کرونایی آسیب دیده بودند، همه‌ کارها دو 
شیفته شده، این درحالی است که دوران پیک کرونا 
همه کارکنان تک شیفت بودند و هر روز حضور داشتند، 
اما اکنون خدمات‌رسانی پرسنل به صورت ۲۴ ساعت 
کار و ۲۴ ساعت استراحت است و هنوز با وجود افزایش 
نسبی آمار فوتی‌های کرونایی این روند همچنان ادامه 
دارد.مدیرعامل سازمان بهشت زهرا)س( اظهار داشت: 
یکی از این موارد که به تازگی اعلام شد، رایگان کردن 
بزرگترین پارکینگ مجتمع عروجیان بود که روزانه 
پذیرای یکهزار و ۵۰۰ دستگاه ماشین و اکنون این 

مکان کاملا رایگان شده است.

 تعداد جانباختگان کرونایی تهران ۶ برابر شد

قله پیک ششم اومیکرون؛ میانه‌ اسفند

23 خانوار و بیش از 100 
نفر در روستای عروه 

ساکن هستند و بنا به گفته 
اهالی، تعداد آمار بیماران 
صعب‌العلاج به دلیل نبود 
امکانات مناسب بهداشتی 
و محورهای ارتباطی بالا 

ا‌ست. نبود جاده مناسب و 
آب آشامیدنی از مشکلات 

دیگر روستانشینان 
عُروه‌ای است

 یک زن ساکن روستای 
عروه: یک بچه دارم که 

سه ماه است حمام نکرده، 
کجا ببرم حمامش کنم؟ 
خانواده‌ام را کجا ببرم؟ 

لباس زن و دخترم را سال تا 
سال نمی‌توانم عوض کنم
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ضرغام علی‌بازی

فرمانده انتظامی پایتخت خبر داد:
شنبه 30 بهمن؛ اجرای طرح 
انضباط‌بخشی موتورسواران 

فرمانده انتظامی 
پایتخت از اجرای 
طرح انضباط‌بخشی 
موتورسواران از شنبه 
سی ام بهمن ماه خبر داد.
سردار حسین رحیمی در جمع خبرنگاران گفت: در 
این طرح بجد با تخلفات موتورسیکلت سواران برخورد 
خواهد شد.وی با بیان اینکه موتورسیکلت‌های متخلف 
در ۱۰۰ ایستگاه به صورت ساعتی توقیف می‌شوند 
تصریح کرد: عبور از چراغ قرمز، حرکات مخاطره آمیز، 
حرکت در جهت خلاف مسیر عبور، عبور از پیاده رو، 
عبور از خط ویژه، تخلفات پلاک شامل پلاک مخدوش، 
پوشش پلاک و فاقد پلاک، حمل بارهای نامتعارف، 
رانندگی بانوان و فاقدین گواهی‌نامه، موتورسیکلت 
سواران فاقد مدرک شامل کارت موتور بیمه‌نامه و 
گواهی‌نامه، ایجاد آلودگی صوتی و صداهای ناهنجار از 

جمله این تخلفات است.
    

 ثبت ۵ اثر ایران
 در میراث جهان اسلام

دبیرکل کمیسیون ملی آیسسکو در نامه‌ای به عزت‌الله 
ضرغامی، وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
از ثبت پنج اثر فرهنگی و تاریخی ایران در فهرست میراث 
جهان اسلام خبر داد.به گزارش ایسنا، منظر فرهنگی 
قلعه الموت، مجموعه آرامگاهی شیخ احمد جام )جامی(، 
مجموعه تاریخی بسطام، منظر فرهنگی ماسوله و گنبد 
علویان همدان، پنج اثر فرهنگی و تاریخی ثبت‌شده در 

فهرست میراث جهان اسلام هستند.
    

 آموزش و پرورش:
 تعطیلی سراسری مدارس را 

نداریم
معاون تربیت بدنی و سامت وزارت آموزش و 
پرورش درباره چگونگی ادامه فعالیت مدارس در 
پیک ششم کرونا گفت: اصل را بر اقتضائات و شرایط 
هر منطقه گذاشته‌ایم و تعطیلی سراسری مدارس را 
نداریم.صادق ستاری‌فرد افزود: مسئولان هر استان 
برحسب شرایط، تصمیم‌گیری می‌کنند که مدارس 

حضوری، مجازی یا ترکیبی از هر دو روش باشد.
    

 مدیرعامل متروی تهران
 تغییر کرد

»علیرضا زاکانی«، 
شهردار تهران طی 
»مسعود  حکمی، 
درستی« را به مدت یک 
سال به سمت سرپرست 
جدید شرکت راه‌آهن شهری تهران و حومه منصوب 
کرد.شهردار تهران طی حکمی را با پیشنهاد معاون 
حمل‌ونقل و ترافیک به عنوان عضو هیئت مدیره 
و سرپرست شرکت راه‌آهن شهری تهران و حومه 

)مترو(، منصوب کرد.
    

 ورود آب به تالاب‌هامون
 با حذف دایک‌های مرزی

سرپرست اداره کل حفاظت محیط زیست سیستان 
و بلوچستان گفت: بازگشایی موانع و دایک‌های ورود 
آب به تالاب بین‌المللی‌ هامون با پیگیری‌های محیط 
زیست به نتیجه رسید.به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی 
سازمان حفاظت محیط زیست، داودمیرشکار افزود: 
پس از بازدیدهای میدانی و بررسی‌های کارشناسی 
از مناطق و مسیرهای ورودآب به مجموعه تالاب‌های 
بین‌المللی ‌هامون و  با پیگیری‌های فراسازمانی پس 
از هماهنگی‌های انجام شده با استاندار سیستان و 
بلوچستان ورودی‌های آب به‌هامون سابوری اصلاح 

و موانع ورود آب در این مسیر حذف شد.
    

 میزان صدقه مردمی
 امسال چقدر بود؟

توسعه  ون  معا
مشارکت‌های مردمی 
کمیته امداد گفت: در 
۹ ماهه سال جاری ۴۳۴ 
میلیارد تومان صدقه 
مردمی، جمع‌آوری و در امور معیشتی نیازمندان 
هزینه شده است.حبیب‌الله آسوده در گفت‌وگو با 
ایسنا، با تشریح عملکرد کمیته امداد در جذب صدقات 
مردمی، افزود: از این میزان حدود ۲۰۰ میلیارد تومان 
از محل صندوق‌های خانگی و ۸۰ میلیارد تومان از 
محل کمک‌های خیران به مراکز نیکوکاری جذب شده 
است. معاون توسعه مشارکت‌های مردمی کمیته امداد 
خاطرنشان کرد: میزان صدقات مردمی کمیته امداد 
در سال جاری نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۲۸ 

درصد افزایش داشته است.

از گوشه و کنار

  آگهی تجدید مناقصه عمومی
)نوبت اول(

دهیاری روستای حصار به استناد مجوز شماره 8 مورخ 1400/08/12 شورای 
اسلامی روستای حصار بخشداری زالیان در نظر دارد اجرای پروژه ذیل را از طریق 
مناقصه عمومی واگذار نماید.لذا از کلیه پیمانکاران واجد الشرایط دارای گرید راه 

یا ابنیه جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می آید.
موضوع مناقصه: بتن ریزی زمین چمن مصنوعی به مبلغ 5 میلیارد ریال
دریافت اسناد: از تاریخ انتشار نوبت دوم آگهی لغایت 1400/12/12

تحویل اسناد: 1400/12/14
زمان و مکان گشایش پیشنهادها: مورخ 1400/12/15 -مکان: استان مرکزی 

-شهرستان شازند- شهر توره-بخشداری زالیان
-ارائه 5 درصد مبلغ کل پیمان بعنوان ضمانتنامه بانکی یا فیش واریزی-

شرکت کنندگان در مناقصه،اسناد مناقصه و پیشنهادهای خود را باید در پاکتهای 
جداگانه لاک و مهر شده شامل تضمین)پاکت الف(پیشنهاد فنی بازرگانی و اسناد 
شرکت)پاکت ب( و پیشنهاد قیمت)پاکت ج( بگذارند و همه پاکتها را در لفاف 
مناسب و لاک و مهر شده قرار دهند. به پیشنهادهایی که فاقد سپرده و مشروط 
و سپرده های کمتر از میزان مقرر و پیشنهادهایی که پس از انقضای مدت مقرر 
در آگهی واصل شودمطلقا ترتیب اثر داده نخواهد شد.- دهیاری در رد یا قبول 
کلیه پیشنهادات مختار است. – برندگان اول و دوم و سوم هرگاه حاضر به انعقاد 
قرارداد نشوند سپرده آنان بترتیب ضبط خواهد شد.توجه: کلیه متقاضیان می 
بایست دارای فرم خود اظهاری با حداکثر ظرفیت کاری مجاز گرید 5 ابنیه باشند. 

شماره تماس:38643846-086 و 086-38643842
تاریخ انتشار نوبت اول: 1400/11/25 تاریخ انتشار نوبت دوم:  1400/12/4

دهیاری روستای حصار

مفقودی
اینجانب جواد فتاحی اربط مالک خودرو سواری سیستم پرشیا بشاره شاسی 
NAAN21CA4BK798051  بشماره موتور 12489223024بعلت فقدان 
سندکمپانی و اسناد فروش تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده ام  . 
لذا چنانچه هر کس ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف ده روز به دفتر 
حقوقی شرکت ایران خودرو واقع در کیلومتر 14 جاده مخصوص تهران کرج 
شهرک پیکانشهر ساختمان سمند طبقه 1 مراجعه نماید. بدیهی است پس از 

انقضای مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.
اردبیل


